



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM AGRONOMIA - TURMA 2025/1**

A Coordenação do Processo Seletivo informa que houve alteração no texto do edital, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Publicação do resultado parcial (ETAPA 2)	Até as 18:00 do dia 31/01/2025
Interposição de recursos da (ETAPA 2)	Das 18:00 do dia 01/02/2025 até as 18:00 do dia 03/02/2025
Julgamento dos recursos	Até o dia 05/02/2025

LEIA-SE:

Publicação do resultado parcial (ETAPA 2)	Até as 18:00 do dia 03/02/2025
Interposição de recursos da (ETAPA 2)	Das 18:00 do dia 03/02/2025 até as 18:00 do dia 05/02/2025
Julgamento dos recursos	Até as 18:00 do dia 06/02/2025

Informamos que as alterações aqui mencionadas devem ser consideradas para todos os efeitos do presente edital.

Diego Lang Burak
Comissão do Processo Seletivo do PPGAG